



7 лет в колонии строгого режима проведет мужчина за причинение смерти знакомому

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 54-летнего жителя села Новобогородицкое Петропавловского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, с применением предметов, используемых в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что с осени 2018 года обвиняемый стал проживать в доме 65-летнего знакомого в селе Новобогородицкое Петропавловского района. Пенсионер с трудом передвигался, не выходил на улицу и нуждался в уходе, мужчина помогал ему по хозяйству. 20 февраля 2019 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений к пожилому мужчине, который по состоянию здоровья доставлял ему неудобства при совместном проживании, подверг последнего избиению, нанеся множественные удары по голове, туловищу и конечностям. При этом он использовал в качестве оружия деревянное полено, металлическую пепельницу, веник и другие предметы. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Руководитель Калачеевского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Сергей Гольцман ранее сообщал, что на предварительном следствии обвиняемый, ранее неоднократно судимый, в том числе за покушение на изнасилование и побои, вину не признал. В отношении него по ходатайству следователя СК судом избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

27 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1414043>